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Přelož věty, dej pozor na objektivní/subjektivní konstrukci: 

1. Jako malá jsem chtěla kočku. 
2. Petr slyšel, že měl Aleš včera kocovinu. 
3. Pan učitel říkal, že pozítří je volno. 
4. Říkala jsem Osrikovi, že si nechci koupit meč. 
5. Má sestra nechce tenhle svetr. 
6. Myslel jsem si, že studium japonštiny bude snadné. 
7. Říkal jsem, že Pavel nepřijde do knihovny. 
8. Mariko si myslela, že dnes není test. 
9. N a té párty bude Petr, a proto tam nechci jít. 
10. Aneta si chtěla koupit slovník, jenže byl příliš drahý. 
11. Slyšela jsem, že Jan hraje na piano. 
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Věty: 

Jako malá jsem chtěla kočku. 

Petr slyšel, že měl Aleš včera kocovinu. 

Pan učitel říkal, že pozítří je volno. 

Říkala jsem Osrikovi, že si nechci koupit meč. 

Má sestra nechce tenhle svetr. 

Myslel jsem si, že studium japonštiny bude snadné. 

Říkala jsem, že Pavel nepřijde do knihovny. 

Mariko si myslela, že dnes není test. 

N a té párty bude Petr, a proto tam nechci jít. 

Aneta si chtěla koupit slovník, jenže byl příliš drahý. 

Slyšel jsem, že Jan hraje na piano. 
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